

**Omul din greșeli învață
(dacă nu-i român)**Reprezentantul CITER, Alexandru Tănase
„În România, eșecul în afaceri
încă este privit ca o sentință pe viață,
nu ca o resursă uriașă”

◆ PAG. 3

La Constanța, printre cele mai mici tarife din țară

Prețul biletelor RATC ar putea fi majorat!

În prezent, o călătorie cu RATC costă 1,5 lei, însă prețul ar putea fi majorat

Cei care circulă des cu autobuzul prin oraș ar putea fi nevoiți să scoată mai mulți bani din buzunar anul acesta. Asta pentru că tariful pentru o călătorie cu autobuzele RATC ar putea fi majorat, la propunerea conducerii RATC. Reprezentanții Regiei au explicat că această măsură, coroborată cu alte demersuri, ar putea ajuta la creșterea veniturilor. De altfel, Constanța are unul dintre cele mai mici tarife la transportul în comun din țară. ◆ PAG. 8

Constanța, în coada clasamentului în ceea ce privește facilitățile medicale!

◆ PAG. 2

Vreme mai caldă decât în mod obișnuit, la Constanța! Vezi când!

◆ PAG. 8

**În sprijinul contribuabililor care își plătesc taxele pe ultima sută de metri
S-a prelungit programul ghișeelor SPIT!**

◆ PAG. 8

Încă un pas greșit în preliminariile CM de fotbal

Tricolorii nu au putut trece de Danemarca

Reprezentativa de fotbal a României a remizat, duminică seară, scor 0-0, cu Danemarca, în preliminariile Campionatului Mondial din Rusia, iar șansele de calificare la turneul final s-au redus simțitor. Pentru jucătorii conduși de selecționerul Christoph Daum a fost al patrulea meci consecutiv fără gol marcat. Cel mai bun



Christoph Daum spune că jucătorii au fost motivați să dea totul pentru cele trei puncte

jucător al tricolorilor a fost căpitanul Viitorului, Romario Benzar, care a postat luni și un mesaj pe Facebook, după ce în presă s-a vehiculat un presupus limbaj vulgar al fotbalistului constănțean: „Îmi pare rău că o parte a presei din România a ales să-mi pună în gură cuvinte pe care nu le-am rostit”. ◆ PAG. 7

Sărbătoare în aer!

50 de ani de la prima misiune de zbor de la Tuzla

Începutul de săptămână marchează un moment deosebit de important pentru Aeroportul Internațional din

istoria aviației utilitare de la malul mării. Din acel moment, AVIASAN, care a fost înființat în 1958, la



Prima misiune de zbor de pe Aerodromul Tuzla a fost efectuată, în 27 martie 1967, de către piloții AVIASAN

Tuzla. În urmă cu 50 de ani, în 27 martie, se efectua prima misiune AVIASAN, moment în care s-a scris

Constanța, a devenit, treptat, vârful de lance al aviației sanitare românești.

◆ PAG. 2

Eternul război cu pirații

Transportatorii amenință cu un uber-protest după Paște

Transportatorii români renunță, pentru moment, la protestele programate la finele lui martie. Ei așteaptă ca Ministerul Transporturilor să forțeze, prin OUG, intrarea în legalitate a jucătorilor neautorizați și a celor care lucrează în sisteme de tip Uber. În caz contrar, vor ieși în stradă, dar după 16 aprilie. Ei compară dinastia Uber cu cazul Bechtel și avertizează că riscăm un nou faliment, la nivel de țară - „Fenomenul pirateriei dăunează grav economiei românești și firmelor care respectă legea”. ◆ PAG. 3

